



ПРИКАЗ

Nº 619 « 11» WONGE 2025 г.

г. Москва

О проведении интеллектуальной игры «Что? Где? Когда?» в ДК МЭИ

В целях реализации Календарного плана воспитательной работы с обучающимися ФГБОУ ВО «НИУ «МЭИ» (далее — МЭИ) на 2024/2025 учебный год, организации общественного досуга, воспитания студентов на лучших традициях МЭИ, развития плодотворного сотрудничества с профильными энергетическими компаниями, а также на основании письма от АО «Институт Теплоэлектропроект» №093-17/26 от 28 мая 2025 года,

приказываю:

- 1. Организовать и провести 17 июня 2025 года в Большом зале ДК МЭИ интеллектуальную игру «Что? Где? Когда?» (далее Мероприятие). Ответственный организатор начальник управления молодежной политики и воспитательной работы Власов В.А.
- **2.** Проректору по безопасности Плотникову А.В. принять меры по обеспечению безопасности и поддержанию общественного порядка силами ЦКОП во время проведения Мероприятия.
- 3. Директору ДК МЭЙ Пастернак О.М. предоставить необходимые помещения для проведения Мероприятия и обеспечить техническое сопровождение согласно технической заявке (Приложение №1).
- **4.** Контроль за исполнением приказа возложить на проректора по молодежной политике Федотова А.М.

Ректор

Horevel

Н.Д. Рогалев

к приказу от « 11»	UNOMER	2025 2 No	619	
" " " " " " " " " " " " " " " " " " "		2025 6. 512		

«О проведении интеллектуальной игры «Что? Где? Когда?» в ДК МЭИ»

Техническая заявка

Название мероприятия:	Интеллектуальная игра «Что? Где? Когда?»			
Дата мероприятия:	17 июня 2025 года			
Время начала мероприятия:	17:00 - 21:00			
Необходимые помещения:	Дата:		Время:	
Большой зал ДК МЭИ	17 июня 2025 года		17:00 - 21:00	
Техническое обеспечение:	Дата:	Время:	Заметки:	
Большой зал ДК МЭИ	17 июня 2025 года	17:00 - 21:00	Звуковое оборудование, 4 стойки для микрофона, 5 микрофонов, экран, доступ ноутбука к экрану и звуку.	